
1.そう思う   2.ややそう思う   3.あまりそう思わない   4.そう思わない

1 2 3 4 肯定率 H25肯定率

№１ 42.5% 45.3% 8.3% 3.3% 87.8% 88.9%
№２ 44.8% 43.1% 8.3% 3.3% 87.9% 86.1%
№３ 37.0% 50.8% 7.7% 3.9% 87.8% 90.0%
№４ 29.8% 53.6% 12.7% 3.3% 83.4% 80.2%
№５ 23.8% 51.4% 20.4% 3.3% 75.2% 77.6%
№６ 32.0% 47.5% 15.5% 4.4% 79.5% 81.1%
№７ 31.5% 46.4% 15.5% 4.4% 77.9% 80.4%
№８ 29.3% 47.5% 18.8% 2.1% 76.8% 82.1%
№９ 25.4% 48.6% 18.8% 4.4% 74.0% 81.6%
№１０ 27.6% 49.7% 16.6% 3.9% 77.3% 77.8%
№１１ 30.9% 47.5% 16.0% 3.3% 78.4% 82.1%
№１２ 31.5% 46.4% 17.1% 3.3% 77.9% 79.4%
№１３ 26.0% 51.9% 16.0% 5.0% 77.9% 77.0%
№１４ 34.3% 46.4% 12.7% 5.0% 80.7% 85.3%
№１５ 37.0% 49.2% 8.8% 3.3% 86.2% 90.8%
№１６ 38.1% 43.1% 13.3% 3.3% 81.2% 85.2%
№１７ 30.9% 46.4% 14.9% 5.5% 77.3% 82.2%
№１８ 37.0% 50.8% 8.8% 2.2% 87.8% 90.2%
№１９ 32.6% 51.4% 10.5% 3.3% 84.0% 88.2%
№２０ 55.2% 30.9% 9.9% 3.9% 86.1% 88.7%

学校は部活動や学校行事をとおして，生徒の成長をうながしている。

学校は自分の生き方を考え、豊かな心をもつ生徒を育てようとしている。

学校は生徒の個人情報の保護・管理に配慮している。

学校は保護者会活動に協力的である。

お子さんを本校に入学させてよかった，と思っている。

学校は校内の環境美化に努めている。

学校はさまざまな場面をとおして，生徒の学ぶ意欲を育てている。

教職員は生徒一人ひとりに配慮した授業をおこなっている。

学校は生徒を公平に評価している。

学校は生徒をよく理解して，生徒指導にあたっている。

学校の生徒指導は成果をあげている。

学校は生徒や保護者からの相談（いじめ等）に積極的に応じている。

学校は地域・家庭との連携を十分にとって，生徒の指導にあたっている。

学校は進路指導にあたって，生徒・保護者の意思をしっかりと確認している。

学校は適切に進路情報を提供している。

学校は生徒一人ひとりに対応した進路指導をしている。

学校は生徒の心身の健康や安全にじゅうぶんに配慮している。

学校は基礎・基本の充実に向けた授業の実施に心がけている。

評　　価　　項　　目

教職員は，学校の教育目標実現に向け,協力して指導・対応している。

学校は地域の活動に積極的に参加し、信頼を得ている。

学校評価アンケート結果（保護者）
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教職員は，学校の教育目標実現に向け,協力して指導・対応している。 

学校は地域の活動に積極的に参加し、信頼を得ている。 

学校は基礎・基本の充実に向けた授業の実施に心がけている。 

学校はさまざまな場面をとおして，生徒の学ぶ意欲を育てている。 

教職員は生徒一人ひとりに配慮した授業をおこなっている。 

学校は生徒を公平に評価している。 

学校は生徒をよく理解して，生徒指導にあたっている。 

学校の生徒指導は成果をあげている。 

学校は生徒や保護者からの相談（いじめ等）に積極的に応じている。 

学校は地域・家庭との連携を十分にとって，生徒の指導にあたっている。 

学校は進路指導にあたって，生徒・保護者の意思をしっかりと確認している。 

学校は適切に進路情報を提供している。 

学校は生徒一人ひとりに対応した進路指導をしている。 

学校は生徒の心身の健康や安全にじゅうぶんに配慮している。 

学校は校内の環境美化に努めている。 

学校は部活動や学校行事をとおして，生徒の成長をうながしている。 

学校は自分の生き方を考え、豊かな心をもつ生徒を育てようとしている。 

学校は生徒の個人情報の保護・管理に配慮している。 

学校は保護者会活動に協力的である。 

お子さんを本校に入学させてよかった，と思っている。 
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